

Наш класс «Здоровейка»

- **Дерзать, творить и Родину любить – так в нашей школе учат жить!**



А вы знаете, что...

- В нашем классе Катышева Лиза и Кондратенко Даниил родились в один день.
- Мы смотрим на мир с интересом! Каждый новый учебный год мы начинаем с творческого отчета о летних приключениях.
- В нашем классе подрастают олимпийские чемпионы: Катышева Лиза, Гренадерова Ангелина, Лавров Алексей и Васюков Илья.
- Будущие звезды эстрады: Широкова Маргарита, Сапрыкина Ирина, Долгова Вероника, Василенко Настя
- Рядом с нами учатся начинающие поэты: Веденина Юлия, Гревцева Екатерина, Барраза Артур.

Я здоровье сберегу –
сам себе я помогу !



Двигайся больше –
проживешь дольше.



Вкусные и полезные наши «бутерброды здоровья»



Мы выращиваем витамины на нашем подоконнике



Хотим всё знать!

Ребята нашего класса ведут
«Дневник читателя».



Кем быть?

Профессия будущего – ветеринар.



меньшие.

Им нужна наша помощь.

Заботимся о птицах



Пушкинский музей в Захарово.



Здесь прошли детские
годы Пушкина.



Вернемся в прошлое Музей истории Москвы



Богатая коллекция фотоснимков позволяет проследить, как менялся город на протяжении веков.

Особый интерес вызвал подлинный образец костюма 18 века.



Усадьба Кусково XVIII века

Дворец предназначался для парадных приемов. Здесь садовые лабиринты, фонтаны, гроты, французский парк с мраморной скульптурой.



Г ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ...





Родители
класса –
активные
участники
наших
школьных и
окружных
мероприятий.
Спасибо им !

